
 

第２次総合計画・前期基本計画に係る「成果指標」の評価について 

 

 

 

○各施策の成果指標の達成状況について、平成２８年度から令和元年度までの４年間

の実績を踏まえ、以下のとおり A、B、Cの３段階で評価した。 

 

A・・・設定した目標値を達成している。 

B・・・設定した目標値に対して８割（※）達成している。 

      ※本来は計画期間が令和２年度までの５年間であり、現時点で把握できる実績値が 

４年間経過した段階のものであることを踏まえて、４年／５年 ＝「８割達成」を設定。 

  C・・・設定した目標値を達成できていない。 

 

 

○目標値が「推移」を測るものは、最新の実績値である令和元年度の数値を基に評価 

し、「毎年の活動量」等を計るものは、４年間の平均値を基に評価した。 

 

 

○評価結果 

基本目標 全体 A B C 

1 自然とともに生きるまちづくり 
100.0％ 

（29） 

41.4％ 

（12） 

6.9％ 

（2） 

51.7％ 

（15） 

2 安全・安心なまちづくり 
100.0％ 

（31） 

48.4％ 

（15） 

3.2％ 

（1） 

48.4％ 

（15） 

3 産業が元気なまちづくり 
100.0％ 

（22） 

41.0％ 

（9） 

0.0％ 

（0） 

59.0％ 

（13） 

4 誰もが健やかで助け合うまちづくり 
100.0％ 

（36） 

52.8％ 

（19） 

0.0％ 

（0） 

47.2％ 

（17） 

5 人と文化を育むまちづくり 
100.0％ 

（16） 

43.8％ 

（7） 

6.2％ 

（1） 

50.0％ 

（8） 

6 市民のために市民と築くまちづくり 
100.0％ 

（30） 

50.0％ 

（15） 

6.7％ 

（2） 

43.3％ 

（13） 

１～６ 計 
100.0％ 

（164） 

47.0％ 

（77） 

3.6％ 

（6） 

49.4％ 

（81） 
 
上記の評価結果を受け、各担当部署にて、各項目の取り組み状況について振り返り

を行い、後期基本計画の策定に反映させる。 

資料８ 



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

県指定の3地点における環境基準達成
地区数※

地点 環境課 25 2 2 2 2 2 3 C

外来生物防除活動回数 回／年 環境課 25 2 0 0 0 0 5 C

藻場の再生面積 ㎡ 水産課 26 3,856 3,876 67,876 87,876 87,876 3,900 A

干潟の再生面積 Ha
SDGs未来都市
推進室

26 5 5.5 5.5 5.5 5.5 7 C

啓発事業実施回数（農業） 回／年 農林課 26 - - - 1 - 1 C

ごみ対策課による学校での環境授業
実施回数

校／年 ごみ対策課 25 3 1 1 2 0 5 C

学校での環境教育実施回数※ 回／年 学校教育課 27 10 11 12 13 13 15 C

野外焼却行為に関する苦情相談件数
（大気汚染）

件／年 環境課 26 69 26 61 41 27 30 A

監視活動などによる不法投棄報告件
数

件／年 環境課 26 418 35 149 112 144 300 A

施策3　公園・緑地の整備

改修などが必要な遊具の割合※ ％ 都市計画課 25 78 92 96 44 44 40 B

市民・事業者などによる緑化活動参
加人数

人／年 都市計画課 25 193 203 203 203 203 200以上 A

総排出量 t／年 ごみ対策課 26 18,559 18,300 17,922 18,075 18,080 15,887 C

総排出量/ごみ排出量 t／年 ごみ対策課 26 18,316 18,300 17,922 18,075 18,080 15,691 C

総排出量/ごみ排出量/可燃ごみ t／年 ごみ対策課 26 14,795 14,738 14,602 14,744 14,747 12,459 C

総排出量/ごみ排出量/不燃ごみ t／年 ごみ対策課 26 165 496 634 515 552 150 C

総排出量/ごみ排出量/資源 t／年 ごみ対策課 26 2,698 2,102 1,786 1,744 1,648 2,476 A

総排出量/ごみ排出量/乾電池・蛍光
管

t／年 ごみ対策課 26 22 19 19 19 19 20 A

総排出量/ごみ排出量/粗大ごみ t／年 ごみ対策課 26 62 83 73 69 87 57 C

総排出量/ごみ排出量/混合ごみ※ t／年 ごみ対策課 26 574 672 808 894 918 529 C

総排出量/集団回収量 t／年 ごみ対策課 26 243 209 170 109 128 196 A

公共施設のエネルギー消費量 GJ／年 環境課 26 113,042 100,388 98,428 95,576 82,805 107,390 A

公共施設における温室効果ガス排出
量削減率※

％ 環境課 25 -23.5 -52.7 -42.6 -45.1 -48.3 -30 A

市域における温室効果ガス排出量削
減率※

％ 環境課 25 - -10.8 -13.4 - - -14.4 B

再生可能エネルギー導入施設数 戸 管財契約課 26 10 12 13 13 14 13 A

施策3　上水道・生活排水処理施設の整備

上水道有収率※ ％ 水道工務課 26 85.13 86.96 86.45 84.65 83.74 90 C

水道料金の収納率 ％ 水道総務課 26 86.20 87.97 88.07 92.31 93.95 87 A

生活排水処理率※ ％ 環境課 26 45.8 48.2 48.9 49.3 50.2 54.4 C

下水道接続率※ ％ 下水道課 26 49.4 51.7 52.1 52.3 52.7 61.4 C

火葬件数※ 件 環境課 26 803 730 846 824 847 813 A

政策1　自然環境の保全

基本目標1　自然とともに生きるまちづくり

政策2　環境共生型社会の構築

施策1　自然保護・再生の推進 基準値

施策2　景観保全の推進

施策1　ごみ処理・リサイクルの推進

施策2　地球温暖化対策の推進

施策4　火葬場・墓地の整備

第2次志摩市総合計画・前期基本計画に係る成果指標の達成状況



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

消防団員充足率 ％ 地域防災室 27 95 93 92.3 91.1 96.3 96 A

救命講習会開催回数 回／年 地域防災室 26 28 30 20 24 25 33 C

災害図上訓練実施回数 回／年 地域防災室 27 1 2 1 1 2 2 C

志摩市自主防災リーダー研修会開催
回数

回／年 地域防災室 27 1 1 1 1 1 3 C

災害時備蓄食糧整備 食 地域防災室 26 82,005 80,900 82,352 82,362 95,062
　-

(85,000)
A

災害医療訓練実施回数 回／年 健康推進課 26 1 1 1 0 1 2 C

新型インフルエンザ等対策訓練実施
回数

回／年 健康推進課 26 0 0 0 1 1 1 C

施策2　河川・海岸・砂防の整備

道路の冠水箇所数（市道） 箇所 建設整備課 26 6 5 7 8 7 4 C

漁港海岸整備計画の策定数（市管理
の8漁港海岸）

漁港海岸 水産課 26 0 0 0 0 0 8 C

土砂災害に備えた移転支援棟数 棟（累計） 都市計画課 27 0 0 0 0 0 5 C

交通事故発生件数 件／年 地域防災室 26 1,305 1,528 1,302 1,268 1,230 1,250 A

交通事故死亡者数 人／年 地域防災室 26 1 2 8 2 1 0 C

青色防犯パトロール実施回数 回／年 地域防災室 26 58 105 126 127 185 75 A

志摩市教育メール登録保護者の割合 ％ 学校教育課 27 95 97 97 97 97 95 A

消費生活出前講座などへの参加者数 人／年 観光商工課 26 487 558 244 230 238 600 C

地籍調査の進捗率 ％ 都市計画課 26 47.9 48.7 48.8 48.8 48.8 48.6 A

都市計画マスタ-プラン地区構想の策
定地区数※

地区 都市計画課 27 3 3 3 3 3 5 C

市営住宅管理戸数 戸 住宅営繕課 27 584 568 568 544 544 568 A

木造住宅耐震診断支援件数 棟（累計） 都市計画課 26 917 982 1,005 1,020 1,050 1,117 C

木造住宅耐震補強設計補助 棟（累計） 都市計画課 26 73 83 82 84 86 98 C

木造住宅耐震補強補助事業 棟（累計） 都市計画課 26 74 83 84 85 87 99 C

木造住宅リフォーム工事補助事業 棟（累計） 都市計画課 26 17 43 43 44 46 42 A

緊急輸送道路沿道建築物耐震診断補
強事業

棟（累計） 都市計画課 26 0 0 0 0 0 25 C

移住促進空き家改修支援の実績数 棟（累計） 都市計画課 26 0 2 2 7 8 12 C

基準値

基本目標2　　安全・安心なまちづくり

政策1　災害・火災対策の推進

施策1　消防・防災対策の推進

施策1　都市計画の推進

施策2　良質な住宅の整備

政策2　生活安全対策の推進

施策1　交通安全・防犯の推進

施策2　消費者教育の推進

政策3　居住環境の整備



施策1　道路網の整備・充実

道路整備箇所数 箇所／年 建設整備課 26 39 31 24 25 30 20 A

橋梁長寿命化施工箇所数 箇所（累計）建設整備課 26 2 7 13 15 20 13 A

バリアフリー施工箇所数 箇所（累計）建設整備課 26 2 5 5 9 12 8 A

道路美化協力団体数 団体（累計）建設整備課 26 18 18 21 38 53 20 A

志島循環線の利用者数 人／年 総合政策課 26 21,152 19,129 19,116 20,070 21,952 19,000 A

磯部地域予約運行型バス１便あたり
利用人数

人／年 総合政策課 26 2 2 1.9 1.8 1.8 2.0 B

磯部地域予約運行型バス１便あたり
収支率※

％ 総合政策課 26 17 21 16.9 14.6 15.3 15 A

英虞湾内指定航路の利用者数 人／年 総合政策課 26 25,452 25,780 26,619 25,633 26,051 23,000 A

政策4　交通体系の整備



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

環境保全活動に取り組む地区数 地区 水産課 26 3 1 2 3 3 4 C

アワビ種苗放流数 千個／年 水産課 26 583 484 257 427 422 300 A

漁業就業者数(15～59歳） 人 水産課 25 735 738 738 738 674 700 C

認定漁業者 人 水産課 26 17 16 16 16 16 17 C

認定農業者数 人 農林課 26 36 31 28 28 28 26 A

新規就農者数 人 農林課 26 2 1 3 4 3 1 A

森林間伐面積 ha 農林課 26 7 1 2 5 3 10 C

森林に関する講習会開催数 回／年 農林課 26 1 4 3 4 3 5 C

獣害対策講習会開催数 回／年 農林課 26 2 1 1 1 1 4 C

創業者件数 件 観光商工課 - - 2 7 3 12 5 A

政策3　雇用の促進・新規産業の育成

施策1　雇用の促進・新規産業の育成
資格取得助成事業による年間の資格
取得者数

人／年 観光商工課 - - 0 3 3 6 50 C

ガイドツアー専門の事業者数 者（累計） 総合政策課 - - 0 1 1 1 1 A

志摩高校・水産高校生徒のインター
ン受け入れ事業者数

者（累計） 総合政策課 - - 19 12 15 39 20 A

志摩ブランド認定件数 件(累計) 観光商工課 26 6 15 17 19 22 10 A

漁業者と異業種との連携件数 件（累計） 水産課 26 9 10 11 12 13 10 A

6次産業化の事例数 件（累計） 水産課 26 0 1 1 1 1 2 C

入込客数（日帰・宿泊の合計） 千人／年 観光商工課 26 3,799 3,873 4042 4,093 4,187 3,930 A

外国人の宿泊者数 人／年 観光商工課 26 46,244 59,088 53530 55,101 48,466 110,000 C

伊勢志摩地域入込客数 千人／年 観光商工課 26 30,309 27,383 28296 27,778 29,983 34,000 C

スポーツイベント開催数 回／年 観光商工課 26 9 10 15 12 8 12 C

里海学舎連携事業者数 所
SDGs未来都市
推進室

- - 9 9 9 - 48 C

里海学舎登録ガイド数 人
SDGs未来都市
推進室

- - 18 18 18 - 35 C

基準値

施策1　観光戦略の推進

施策2　観光拠点の整備

施策2　志摩ブランドの構築

施策3　6次産業化の推進

政策4　観光産業の振興

施策2　農林業の振興

政策2　商工業の振興

基本目標3　産業が元気なまちづくり

政策1　農林水産業の振興

施策1　水産業の振興

施策1　商工業の振興



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

1歳6か月児健診受診率 ％ 健康推進課 26 96.1 98.3 96.3 96.8 99.0 97 A

3歳児健診受診率 ％ 健康推進課 26 95.5 97.1 94.8 96.7 98.7 97 A

赤ちゃん訪問（全戸訪問）率 ％ 健康推進課 26 93.4 98.8 99.6 90.7 93.6 95 C

医師数 人 病院事業部 27 4 1 2 3 3 6 C

看護師数 人 病院事業部 27 28 30 34 35 36 46 C

民生委員児童委員の研修参加者数 人／年 地域福祉課 26 336 304 351 305 290 400 C

地域ケア会議の開催 回／年
介護・総合相
談支援課

26 21 47 18 57 35 50 C

地域包括ケア推進協議会の開催 回／年
介護・総合相
談支援課

26 0 2 1 1 1 2 C

65歳以上の要介護・要支援認定率※ ％
介護・総合相
談支援課

26 17.8 19.0 19.3 19.8 20.3 17.5 C

サービス提供事業所数 件
介護・総合相
談支援課

26 139 158 155 201 211 142 A

介護予防リーダー・生活支援ボラン
ティア活動者数

人
介護・総合相
談支援課

26 146 142 142 141 159 260 C

生活支援コーディネーターの配置 人
介護・総合相
談支援課

26 0 1 4 6 6 4 A

認知症サポーターの養成※ 人
介護・総合相
談支援課

26 2,943 3,515 3,921 4,083 4,284 4,219 A

市内グループホーム利用定員 人 地域福祉課 26 14 14 24 24 34 20 A

手話奉仕員登録者数 人 地域福祉課 26 0 27 26 21 21 15 A

発達障がい児支援のための在籍機関
支援件数

件／年 こども家庭課 26 460 361 438 475 813 460 A

特定健康診査の実施率※ ％ 保険年金課 26 32.2 32.9 32.7 36.2 34.3
60.0

(29年度)
C

国民健康保険税の徴収率（現年度
分）※

％ 保険年金課 26 92.2 93.7 93.4 93.8 94.0
-

(94.92)
C

後期高齢者保険料の徴収率（現年度
分）

％ 保険年金課 26 99.4 99.6 99.2 99.1 99.4 99.5 C

家庭児童相談室相談受付件数（子ど
も人口1,000人あたり）※

件／年 こども家庭課 26 27 22 26 32 42 33 A

子ども家庭支援ネットワークでの個
別ケ-ス検討件数（子ども人口1,000
人あたり）※

件／年 こども家庭課 26 8 12 9 8 14 9 A

DV相談対応人数 件／年 こども家庭課 26 17 20 20 25 20 19 A

ひとり親100人あたりの母子･父子自
立支援員相談支援人数※

人／年 こども家庭課 26 7 6 5 6 7 7 A

児童館・放課後児童クラブ・子育て
支援センターの運営個所数

箇所（累計）こども家庭課 26 9 10 10 10 10 10 A

延長保育の利用人数(延べ人数） 人/年 こども家庭課 26 1,987 632 571 761 555 2,000 C

0歳児保育の実施個所数 箇所（累計）こども家庭課 26 8 9 9 9 9 9 A

ファミリー・サポート・センター事
業活動件数(延べ人数）

人/年 こども家庭課 26 519 255 281 210 262 700 C

高等職業訓練促進給付金の支給件数 件／年 こども家庭課 26 6 6 4 2 3 7 C

児童福祉施設（幼保一体化施設や放
課後児童クラブなど）の整備事業の
実施件数

件（累計） こども家庭課 26 3 4 4 5 5 5 A

施策2　高齢者福祉の充実

施策3　障がい者（児）福祉の充実

施策1　健康づくりの推進

政策2　医療体制の充実

施策1　地域医療・救急医療体制の充実

基本目標4　誰もが健やかで助け合うまちづくり

政策1　健康づくりの推進

基準値

施策1　地域福祉の充実

政策3　福祉の充実

施策4　社会保障の充実

政策4　子育て支援の充実

施策1　子育て支援の充実



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

人権啓発推進ネットワーク団体数 団体（累計）
人権市民協働
課

27 67 67 67 67 71 70 A

人権啓発推進リーダー研修会実施回
数

回／年
人権市民協働
課

27 2 2 2 2 2 3 C

指導主事（人権教育担当）の訪問指
導回数※

回／年 学校教育課 27 30 90 62 90 126 40 A

子ども支援ネットワーク推進教員数
※

人 学校教育課 27 7 7 6 6 6
7

(再編後6)
A

各種審議会などにおける女性の登用
率※

％
人権市民協働
課

27 30 31 32.4 32.4 35.7 32.5 A

研修会などへの参加者数 人／年
人権市民協働
課

27 488 351 358 272 364 500 C

志摩市女性管理職の登用率 ％
人権市民協働
課

27 14.3 12.9 15.0 18.0 17.4 19.0 C

政策6　男女共同参画社会の実現

施策1　「ひと」を尊重する男女共同参画社会の実現

政策5　人権の尊重

施策1　人権施策の推進

施策2　人権教育の推進

基準値



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

図書貸し出し数 冊／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 177,054 169,457 167,656 167,779 87,987 180,000 C

生涯学習講座参加者数（述べ人数） 人／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 9,111 7,452 6,459 5,974 6,180 9,000 C

総合型地域スポーツクラブ設立数 クラブ（累計）
生涯学習ス
ポーツ課

26 3 3 3 3 3 4 C

スポーツ・レクリエーション施設利
用者数

人／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 106,315 175,113 178,715 184,411 155,782 106,315 A

スポーツボランティアの育成（みえ
のスポーツ応援隊登録者数）

人
生涯学習ス
ポーツ課

26 10 13 5 5 10 50 C

青少年補導センターの活動回数 回／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 129 191 191 158 105 130 A

青少年育成市民会議の活動への参加
人数

人／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 12,515 10,416 9,011 7,312 8,705 10,000 B

スクールバスの導入台数 台 教育総務課 27 4 0 0 0 0 6 C

指導主事の訪問指導回数※ 回／年 学校教育課 26 56 65 62 50 69 60 A

ICTを活用して指導することができる
教職員の割合

％ 学校教育課 26 79 82 85 88 86 80 A

ALTを活用した授業時数 時間／年 学校教育課 26
小27

中60

小31

中63

小29
中56

小29
中56

小61
中92

小35

中70
A

保護者・家庭と連携した防災の取り
組み※

％ 学校教育課 26 54 72 72 72 78 70 A

志摩市文化財件数（指定・登録） 件（累計）
生涯学習ス
ポーツ課

26 73 74 77 77 77 75 A

歴史民俗資料館入館者数 人／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 6,142 7,596 5,737 5,040 3,583 6,500 C

図録の発行 回／年
生涯学習ス
ポーツ課

26 1回／2年 0 0 0 0 1回／2年 C

文化協会会員数 人
生涯学習ス
ポーツ課

26 1,303 1,360 1,360 1,240 1,170 1,200 C

施策2　生涯スポーツの推進

施策3　青少年健全育成の推進

政策2　学校教育の推進

施策1　学校教育の推進

基本目標5　人と文化を育むまちづくり

政策1　生涯学習・スポーツの推進

施策1　生涯学習の推進 基準値

政策3　伝統・文化の振興

施策1　伝統文化の保存・活用

施策2　地域文化の振興



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

専門知識（契約・検査など）の習得
のための研修会参加

回／年 管財契約課 26 18 21 24 16 12 24 C

公用車の適正台数 台 管財契約課 26 188 190 185 188 186 185 C

入札・契約制度検討委員委員会の開
催

回／年 管財契約課 26 3 3 4 4 2 4 C

公共工事技術管理委員会の開催 回／年 建設整備課 26 2 3 2 3 1 4 C

定員適正化計画による職員数（一般
会計）

人 総務課 27 554 546 524 515 510 482 C

スキルアップ研修への職員参加率 ％ 総務課 26 28 72 79 85 74 70 A

選挙事務の改善および効率化 ％ 総務課 27 0 5 11.9 11.9 11.9 11.9 A

窓口アンケートにおける満足度 ％ 市民課 27 85 - 80 - - 90 C

行政改革推進委員会の実施回数 回／年 財政経営課 27 2 3 3 3 2 3 B

施策3　財政の健全化

財政調整基金残高比率※ ％ 財政経営課 26 24.2 28.5 26.4 26.0 23.0 14.2 A

実質公債費比率（単年度） ％ 財政経営課 26 9.2 10.7 11.1 11.3 11.5 13.7 A

地方債残高（一般会計） 百万円 財政経営課 26 35,134 32,760 32,228 30,016 27,726 25,896 B

経常収支比率※ ％ 財政経営課 26 93.8 95.2 96.8 99.4 101.4 98.1 C

市税徴収率 ％ 収税課 26 84.9 87.5 89.49 91.06 91.54 89.80 A

定住自立圏形成協定に基づき推進す
る具体的取り組み

取組数 総合政策課 26 13 16 16 16 17 14 A

職員セキュリティポリシー研修 回／年 総合政策課 27 2 2 2 2 2 2 A

ホームページの閲覧数 件（累計） 秘書課 26 271,930 425,256 438,123 465,422 552,235 325,000 A

ホームページ更新数 件（累計） 秘書課 26 574 1,354 1,562 1,578 2,266 700 A

パブリックコメント意見数 件（累計） 秘書課 26 0 5 58 15 4 10 A

公募委員が10%以上の審議会などの割
合

％
人権市民協働
課

26 7 10 13 11.1 17.8 8 A

協働事業提案制度提案数 件（累計）
人権市民協働
課

26 12 16 19 22 23 30 C

市民活動団体登録数 団体（累計）
人権市民協働
課

26 62 63 72 77 78 65 A

自治会加入率 ％
人権市民協働
課

26 74 73 72.5 72.1 71.5 73.7 C

コミュニティセンターの利用者数(延
べ人数）

人／年
人権市民協働
課

26 67,791 69,312 71,506 66,601 65,947 67,000 A

施策2　市民参画のまちづくり

施策4　広域行政の展開

基準値

施策3　市民活動の支援

政策3　地域コミュニティ基盤の強化

施策5　情報化の推進

政策2　市民に開かれたまちづくり

施策1　行政情報の提供

政策1　行政サービスの向上

施策1　行政サービスの向上

施策1　地域コミュニティ基盤の強化

施策2　行政改革の推進

基本目標6　市民のために市民と築くまちづくり



目標値 達成状況

指標項目 単位 担当課 年度 数値 H28 H29 H30 R1 R2 R2年度 R1末時点

友好自治体間の交流回数 回／年
人権市民協働
課

26 32 27 22 23 15 35 C

志摩びとの会会員数 人 総合政策課 26 538 538 525 513 504 650 C

ホストファミリーの数 家族（累計）
人権市民協働
課

26 27 27 33 34 35 30 A

外国人青年受入れ回数 回／年
人権市民協働
課

26 2 1 0 0 2 3 C

IJU（移住）ターン促進のための奨学金
返済補助制度の利用者数（述べ人数）

人 総合政策課 - - - 13 22 40 120 C

支援した若者の集い（イベント等）
で集まった若者の数

人／年 総合政策課 - - 374 432 2,033 2,098 200 A

基準値

施策1　移住・定住の促進

施策2　国際交流の展開

政策5　移住・定住の促進

施策1　地域間友好交流の展開

政策4　交流の促進


